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Método Atbash

Introduccion

Script B

Método de cifrado por sustitucidén monoalfabética
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En este sistema cada letra del texto plano se ¥, s ilnlaln
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invertido, tal que en nuestro alfabeto la “a” se |=
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sustituye por la “z”, la “b” por la “y” y asi sucesivamente.

Para descifrar el receptor tiene que realizar operaciones inversas

a las que realiza el que cifra.

Ejemplo
texto claro: metodoatbash

Enclaio A B C D E FGH I J KLMNOPQRSTUVWXY Z
Cifra Z YXWVUTSRQPONMLIKIJIHGFEUDT CBA

texto cifrado: nvglwlzgyzhs

Criptoanalisis
Se sigue el mismo procedimiento que con cualquier cifrado de

sustitucidén: andlisis de frecuencias.
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